
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DOS TRABALHOS DA COMISSÃO ESPECIAL DO SIAFIC MUNICIPAL, 

INSTAURADA PELO DECRETO MUNICIPAL N 2  18.697, DE 03 DE MAIO DE 2021. 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de 2022, às quatorze horas e vinte minutos, na Sala de 

Reuniões do CQP 32  Andar, do Prédio da Prefeitura Municipal de Piracicaba, na presença dos 

membros da Comissão Especial de Gestão do SIAFIC, Adriana Galina Paes Mascarim, Maria Cecília 

Chinelato Bortoleto, Nelson Marchesin Júnior, Paulo Roberto Costa, representantes da Prefeitura 

Municipal de Piracicaba, Alexandra Patrícia Frasseto Ferreira, representante da Fundação 

Municipal de Ensino de Piracicaba, Idnilson Donizeti Perez, representante do IPPLAP, Francisco 

Gomes Ferreira e Luana Rúbia Dornelas Garcia Pessoa - Relatora, representantes da Câmara 

Municipal de Piracicaba, Denise Roberta Novello de Almeida e Rosmari Adriana Ercolim Silva, 

representantes do Serviço Municipal de Agua e Esgoto, Virgulino José da Costa, representante da 

Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de Piracicaba, deu-se início a segunda 

reunião para desenvolvimento dos trabalhos da referida Comissão, nos termos do disposto no 

Decreto Municipal n9  18.697, de 03 de maio de 2021, onde foram discutidos os seguintes tópicos: 

atribuições da Comissão sobre a identificação do SIAFIC Municipal e sobre o nível de aderência do 

SIAFIC aos padrões mínimos de qualidade estabelecidos pelo Decreto Federal n2  10.540/2020. 

Dando sequência aos trabalhos, Francisco relatou sobre a função da comissão e suas atribuições, 

sobre o curto prazo para adequação ao decreto e sobre a inclusão de novos membros na 

comissão. Denise e Rosmari comentaram sobre a última reunião que tiveram com o Carlos, 

representante da empresa ACH Dimensão, que não houve a disponibilização dos leiautes de 

integração, cujo prazo era para primeira quinzena de abril de 2022. Paulo Roberto disse que 

deveríamos opinar sobre a ferramenta que nós temos no momento e o que é ideal para atender 

aos órgãos municipais, disse que o SIAFEM é um ótimo sistema orçamentário mas não atende a 

parte contábil. Virgulino, Luana, Denise e Rosmari relataram as dificuldades de uso do SIAFEM, por 

ser um sistema ultrapassado, sem integração com outros módulos, mecanizado, manual, 

ineficiente e que exigirá a contratação de novas pessoas. Virgulino comentou sobre abrir uma 

licitação para contratar um sistema robusto e integrado, Rosmari disse que não haveria tempo 

hábil. Maria Cecília relatou sobre estarem aguardando um parecer da ACH Dimensão sobre os 

novos valores e prazos para adequação do SIAFEM, a viabilidade de contratação da empresa AG 

Informática para adaptação do SIAFEM via web. Nelson acrescentou que deveríamos dar um 

parecer técnico sobre o sistema e disse que atualmente o SIAFEM atende ao executivo. Luana 

relatou sobre outros sistemas que se adequariam ao mesmo custo da ACH Dimensão com 

soluções mais modernas e completas. Adriana Galina declarou que haverá dois momentos: um 

para adequação do atual sistema outro para buscar um sistema robusto. Por fim, Paulo Roberto 

sugeriu, com a aprovação de todos os membros, que fosse feita um ofício direcionado à Diretora 

de Administração Financeira, Sra. Telma Trimer de Oliveira Pereira, a respeito de esclarecimentos, 

no prazo de 10 dias, sobre a possibilidade de licitação para contratar o SIAFIC e como está o 

andamento das adequações do atual SIAFEM aos padrões mínimos de qualidade e os prazos. 
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